

## Республика Крым Белогорский район АРОМАТНОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ 10-я сессия П-го созыва

## РЕШЕНИЕ

28 февраля 2020 года

с. Ароматное

№ 75

О внесении изменений в Устав муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым

В целях приведения Устава муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, принятого решением 3-й сессии І-го созыва Ароматновского сельского совета Белогорского района Республики Крым от 05.11.2014 № 16, в соответствии с федеральным законодательством, руководствуясь Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями), Уставом Ароматновского сельского поселения Белогорского района Республики Крым,

Ароматновский сельский совет – РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования Ароматновское сельское поселение Белогорского района Республики Крым, принятого решением 3-й сессии І-го созыва Ароматновского сельского совета Белогорского района Республики Крым от 05.11.2014 № 16 (далее Устав) следующие изменения и дополнения:
  - 1.1. Часть 4 статьи 46 Устава изложить в новой редакции:
- «4. В случае досрочного прекращения полномочий председателя Ароматновского сельского совета либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности его полномочия временно исполняет должностное лицо местного самоуправления или депутат Ароматновского сельского совета, определяемые в соответствии с настоящим Уставом.»
- 2. Главе муниципального образования председателю Ароматновского сельского совета Кудинову Ивану Викторовичу направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Крым для государственной регистрации.
- 3. После государственной регистрации обнародовать настоящее решение в порядке предусмотренным Уставом.
- 4. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с действующим законодательством, за исключением положений, для которых настоящим пунктом решения установлен иной срок вступления их в силу.

Председатель Ароматновского сельского совета – глава администрации Ароматновского сельского поселения

И.В.Кудинов